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ΘΕΜΑ: Ενηµέρωση για το Εθνικό Θεµατικό ∆ίκτυο «ΤΟ ∆ΑΣΟΣ» 
 
Αγαπητοί Συνάδελφοι 
 
Με την ευκαιρία της επικοινωνίας σας ευχόµαστε καλή σχολική χρονιά, καλή δύναµη 
και κουράγιο  µε νέες περιβαλλοντικές δράσεις και όχι µόνον.   
Όπως ίσως γνωρίζετε µε την Γ7/117389, 24-09-09 απόφαση της ΣΕΠΕ∆ του ΥΠΕΠΘ 
ανανεώθηκε η συνέχιση της λειτουργίας του Εθνικού Θεµατικού ∆ικτύου «ΤΟ 
∆ΑΣΟΣ» που συντονίζει το Κ.Π.Ε. Μουζακίου και για τις επόµενες δύο σχολικές 
χρονιές (2009-2010, 2010-2011). 
Το ∆ίκτυο «ΤΟ ∆ΑΣΟΣ» λειτουργεί από το σχολικό έτος 1999-2000 και στη διάρκεια 
της λειτουργίας του συµµετείχαν και συµµετέχουν αρκετές Περιβαλλοντικές Οµάδες 
σχολείων από την Α/θµια και τη Β/θµια Εκπαίδευση οι οποίες υλοποίησαν και 
υλοποιούν αξιόλογα προγράµµατα Π.Ε. 
Επειδή, για πολλούς λόγους,  και πάνω από όλα  για την καλύτερη και 
αποτελεσµατικότερη λειτουργία του ∆ικτύου κρίνεται απαραίτητη η ανανέωση της 
αίτησης συµµετοχής  των σχολείων στο ∆ίκτυο για την επόµενη διετία (2009-
2010, 2010-2011) απευθυνόµαστε πρώτα στα σχολεία εκείνα που συµµετείχαν µέχρι 
σήµερα στο ∆ίκτυο και θα παρακαλούσαµε απλά  να µας το γνωρίσουν  µε ΝΕΑ 
ΑΙΤΗΣΗ τους στη φόρµα επικοινωνίας της ιστοσελίδας του 
∆ικτύου(www.kpem/Eθνικά Θεµατικά ∆ίκτυα/To ∆άσος)  µέχρι το τέλος 
∆εκεµβρίου του 2009.  
Αυτονόητο είναι ότι το ίδιο ισχύει και για κάθε νέο σχολείο που επιθυµεί να 
ενταχθεί στο ∆ίκτυο. 
Στην προσπάθειά µας αυτή θεωρούµε πολύτιµη και ουσιαστική τη βοήθεια και τη 
συνεργασία των Υπευθύνων Π.Ε.  τους οποίους θα παρακαλούσαµε να 
ενηµερώσουν τα σχολεία της περιοχής τους για τη δυνατότητα συµµετοχής στο 
∆ίκτυο. Τα σχολεία  να κοινοποιούν την αίτησή τους και  στους  Υπεύθυνους Π.Ε.   
για ενηµέρωση. 



Επίσης τα σχολεία µπορούν να παίρνουν πληροφορίες για το δίκτυο και από τα 
συνεργαζόµενα  Κ.Π.Ε., αν υπάρχουν στην περιοχή τους. 
Ο νέος κατάλογος των συµµετεχόντων σχολείων  στο ∆ίκτυο θα αναρτηθεί στην 
ιστοσελίδα  µας µε την έναρξη του 2010. 
Τέλος σας κάνουµε γνωστό ότι µέχρι το τέλος του 2009 προγραµµατίζεται, στο ΚΠΕ  
Βερτίσκου,  συνάντηση της Συντονιστικής Επιτροπής και των Συνεργαζόµενων ΚΠΕ. 
Για τις όποιες προτάσεις και αποφάσεις της συνάντησης (σεµινάρια, ηµερίδες, κλπ.) 
θα ενηµερωθούν άµεσα  τα «Σχολεία του ∆άσους» από το Κέντρο µας. 
Σηµειώνουµε, για τα σχολεία που θα εγγραφούν πρώτη φορά στο ∆ίκτυο, ότι  
µπορούν να βρίσκουν πληροφορίες για το ∆ίκτυο στην Ιστοσελίδα του Κ.Π.Ε., ενώ θα 
τους αποσταλεί και εκπαιδευτικό υλικό που έχει παραχθεί στα πλαίσια του ∆ικτύου. 
Ευχαριστούµε για τη συνεργασία και είµαστε πάντα στη διάθεσή σας για 
οποιαδήποτε διευκρίνηση.   
 
 

O ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΤΟΥ Κ.Π.Ε. 
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